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7. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΟΛΕΩΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ - ΠΑΦΟΣ
ΤΑΞΗ: Γ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α'

Να λύσετε µόνο 12 από τις 15 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθµολογείται µε μια µονάδα.

1. Να γίνουν οι πράξεις: (α)  
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2. Να βρείτε τα αναπτύγματα: (α)  
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3. Να αναλυθούν οι παραστάσεις σε γινόμενο πρώτων παραγόντων:


(α)  
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4. Να βρείτε τις κλίσεις των πιο κάτω ευθειών:
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5. Να λύσετε την εξίσωση: 

[image: image9.wmf]2
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6. Να λύσετε το σύστημα:  2χ+3ψ=5 , 3χ-2ψ=4 .   
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7. Στο σχήμα το 
[image: image10.wmf]D
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 είναι ισοσκελές τρίγωνο με 
[image: image11.wmf]AB=AG

  και Δ, Ε, Μ είναι τα μέσα των πλευρών ΑΒ, ΑΓ και ΒΓ αντίστοιχα. Να δείξετε ότι          ΔΜ = ΕΜ.

8. Να απλοποιήσετε τα πιο κάτω κλάσματα: (α) 
[image: image12.wmf]42
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(β) 
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9. Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και Ε και Ζ τα μέσα των πλευρών ΑΒ και ΓΔ αντίστοιχα. Να δείξετε ότι οι ΑΖ και ΔΕ διχοτομούνται.

10.   Να κάνετε τη διαίρεση: 
[image: image14.wmf](
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11.  Να κάνετε τις πράξεις:         
[image: image15.wmf](
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    και του αποτελέσματος να βρείτε την αριθμητική τιμή για 
[image: image16.wmf]2.
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12.  Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που περνά από το σημείο  
[image: image17.wmf](
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 και είναι παράλληλη με την ευθεία  
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  Ακολούθως να βρείτε τα σημεία τομής της με τους άξονες χχ΄ και ψψ΄ .
13.  Να βρείτε τις τιμές των α και β ώστε το σύστημα  8χ-2ψ=2-β ,             (α-4)χ+3ψ=6  να είναι αόριστο.

14. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο 
[image: image19.wmf]D
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 (ΑΒ=ΑΓ).  Να φέρετε τις διχοτόμους ΒΔ και ΓΕ των γωνιών Β και Γ αντίστοιχα που τέμνονται στο Ο.  Να δείξετε ότι τα τρίγωνα  ΒΟΕ και ΓΟΔ  είναι ίσα.

15. Το άθροισμα των ηλικιών ενός πατέρα και της κόρης του είναι 50 χρόνια. Μετά από 5 χρόνια η ηλικία του πατέρα θα είναι τριπλάσια της ηλικίας της κόρης του. Πόσων χρονών είναι ο καθένας τους σήμερα;

ΜΕΡΟΣ B'
Να λύσετε µόνο 4 από τις 6 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθµολογείται µε 2 μονάδες.

1.  Να λύσετε το σύστημα: 
[image: image20.wmf](
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2. Να αναλύσετε σε γινόμενο πρώτων παραγόντων τις παραστάσεις:


(α)  [image: image21.wmf](
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(β)   αχ2+βψ2-βχ2-αψ2 =
[image: image22.wmf]22
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3. (α)  Να γίνουν οι πράξεις:  
  

 
(β)  Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης : 

Α=(χ+ψ)2 -4χψ  αν χ-ψ=5.                                                         
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4. (α)  Να λύσετε την εξίσωση:

(β)  Να δείξετε ότι:  (α+2β)2-(α-2β)2=8αβ
5. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ. Ευθεία (ε) περνά από τα μέσα Κ, Λ των πλευρών ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα. Να αποδείξετε ότι τα σημεία Β και Γ ισαπέχουν από την ευθεία (ε).

6.  Σε τρίγωνο ΑΒΓ, Ε είναι το μέσο της διαμέσου ΑΔ, Ζ το μέσο της ΒΔ και Η το μέσο της πλευράς ΑΓ.  Να δείξετε ότι το τετράπλευρο ΕΖΔΗ  είναι παραλληλόγραμμο. 
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